

同频共振助发展, 站位大局为民生

——记广发银行郑州分行成立25周年

1995年12月29日,注定要在河南金融史上留下浓墨重彩的一笔:广发银行郑州分行开业。这是广发银行在省外设立的第一家分行,也是河南首家股份制银行分行。河南金融业从25年前的这一刻起,开始向建立现代化的金融市场体系迈进,市场业态日渐完备。二十五年峥嵘岁月,二十五载风雨同舟。当初以拓荒者的姿态挺进中原的广发银行郑州分行如今早已枝繁叶茂,网点布局从零起步,如今已下辖33个二级分支行、40个营业网点;授信资产规模超过1700亿元;存款增量连续两年突破百亿元,存款余额超过700亿元;信用卡发卡量已达689万张。倪子

逐鹿中原:河南首家,“拓荒者”的奋进之路

“1995年12月29日,对于多数人来讲,可能是一个平凡而普通的日子,但放在河南改革开放的发展进程及推进中部地区金融业发展的全新视角来看,广发银行郑州分行的开业,无疑会成为值得纪念的日子:随着广发银行郑州分行的开业,河南迎来了中原金融史上第一家股份制银行。”提及25年前开业时的情景,当年的亲历者、广发银行郑州分行的“老人”们如今依然激动不已。

确实如此。对于广发银行入驻中原,各级领导和社会各界寄予厚望。与中原经济共发展、与中原人民共致富。25年风雨兼程,广发银行郑州银行的发展步伐早已与河南省的经济发展同频共振。

翻阅广发银行郑州分行的发展史可以发现,25年来河南经济发展中的重大建设项目经常可以看到该行的影子:新郑国际机场、

郑州至新乡高速公路、黄河二桥、郑州环城快速、全省公路路网建设等建设项目,背后都有广发银行郑州分行的资金支持。

今天,广发银行郑州分行已全面进入河南经济建设的主战场。在郑州轨道交通、南水北调等重大项目上,在支持民营经济发展,尤其是服务中小微企业和普惠金融方面,到处都有广发人的声音和力量。

干在实处

保银协同,为实体经济注活力

今年以来,广发银行郑州分行坚决落实“六稳”“六保”工作任务,先后印发《郑州分行深入贯彻党和国家重大决策部署的行动方案》《郑州分行黄河流域生态保护和高质量发展行动方案》《郑州分行关于扎实做好“六稳”工作全面落实“六保”任务的行动方案》。

面对突如其来的疫情,该行坚持疫情防控与经营管理两手抓,为承建“河南小汤山医院”的建筑企业核增2亿元贷款额度,并为“洛阳小汤山医院”的建筑企业通过绿色通道审批紧急出账1000万贷款,有力保障了防疫资金需求。截至

11月末,该行公司客户延期还款124户,延期金额54.7亿元;零售客户延期还款317户,延期金额387.9万元;对河南地区3468名受疫情影响无法按时还款的信用卡客户给予了延迟还款,涉及本金9209万元。

在创新、拼搏理念的推动下,该行连续多年被政府评为金融工作先进集体,并获得支持地方经济发展突出贡献奖;被集团评为2018、2019年度综合金融先进单位;荣获总行“创业贡献奖”、“中国人寿、广发银行自在卡广场舞”大赛总冠军、优秀自在卡品牌建设奖等荣誉。

初心不改:开拓创新,引领金融服务再升级

随着股份制银行相继入驻河南,面对激烈的市场竞争,广发银行郑州分行不断寻求市场缝隙,勇于创新,抢夺先机。围绕汽车、钢铁、有色金属、工程机械、食品等领域,该行在上下游供应链融资上“做文

章”,率先开展“厂商银”、动产质押等特色银行服务,有效地支持了郑州作为商贸中心城市经济发展,在广发银行系统内外影响广泛。

25周年,岁月倏忽而过,但雁过留声,开拓者踏的足迹至今仍清

晰可见。25年的发展过程中,广发银行郑州分行扎根中原,秉承规范经营、合规发展的理念,坚持走可持续发展之路,大力支持河南的实体经济发展,受到社会各界的认可和赞誉。

未来已来

与时代同频共振,服务中原经济大发展

站在25周年的门槛上,广发银行郑州分行未来怎样发展、如何定位?

“黄河落天走东海,万里写入胸怀间。在全面建成小康社会决胜之际,广发银行郑州分行迎来25周年华诞。这样的历史节点,更让人感叹时代洪流之下,以探索者、开拓者姿态投身祖国建设的广发银行郑州分行未来应该承担的社会责任与历史使命。”谈及未来发展规划,广发银行郑州分行行长高奇志感慨良多。

“百舸争流千帆竞,乘风破浪正远航。站在新的历史起点,我们备感使命光荣、责任重大。”高奇志表示,所有的荣誉,都已定格昨天。在广阔的发展机遇面前,广发银行郑州分行将坚持贯彻落实国家重大决策部署,紧紧围绕集团重振“国寿战略”和总行“三步走”战略目标,继续以服务中原地区实体经济为己任,与时代同频共振,向客户提供更优质的服务,为社会创造更多的财富,朝着建设全国一流商业银行的目标奋勇前进。

勇立潮头:“1+5+6”工作要求,积蓄持续发展新动能

笃定前行,正是为了遇见更加美好的未来。

2016年8月,中国人寿集团成为广发银行单一最大股东,为广发银行注入强大动力和实力支撑,中国人寿入主广发银行,保银协同、强强联合,为广发银行业务的发展带来更大助力。

广发银行郑州分行从把握服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革“三位一体”的金融工作主题出发,根据总行“12333”工作思路,提出了新的发展要求,即“1+5+6”工作要求:聚焦一个引领(党

建引领),狠抓五大重点(存款增长、客群建设、保银协同、优质信贷、转型发展),做好六项保障(资产质量、合规案防、服务质量、激励机制、队伍建设、文化建设),为未来的持续发展积蓄新动能。

聚焦党建引领。广发银行郑州分行坚持做到党建工作与经营管理同研究、同部署、同落实,持续推动党建工作与经营管理深度融合,被总行评为党建工作先进单位、绩效推动先进单位。

同时,不断深化资产质量管控力

度,全面落实监管要求,实现资产质量全面优化,并因此荣获总行授信管理先进单位和清收处置先进单位。

倾力支持脱贫攻坚。广发银行分别在卫辉市狮豹头乡砂掌村、陕州区大营镇寺古洼村、桐柏县吴城镇王宽店村开展定点扶贫,累计派驻扶贫工作人员8人。贫困村对口帮扶的贫困户44户、123人,目前贫困户已全部脱贫,并得到当地政府的认可和支持,新乡分行曾多次荣获地方政府“新乡市扶贫工作先进单位”称号。



郑州分行成立25周年

1995.12.29-2020.12.29

相知相伴 全心为您

